ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4Ο - ΤΑΛΑΝΤΩΣΕΙΣ
ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ- ΑΣΚΗΣΕΙΣ 
1. Να σημειώσετε με Σ ή Λ τις παρακάτω προτάσεις:

Α. κάθε ταλάντωση είναι περιοδική κίνηση.

Β. η κίνηση των δεικτών του ρολογιού είναι ταλάντωση.

Γ. η περιφορά της Γης γύρω από τον Ήλιο είναι περιοδικό φαινόμενο.

Δ. το πλάτος της ταλάντωσης είναι η απόσταση ανάμεσα στις δύο ακραίες θέσεις.
Ε. η περίοδος είναι ανάλογη με τη συχνότητα.

Ζ. η περίοδος  του απλού εκκρεμούς  δεν επηρεάζεται από τον τόπο που βρίσκεται 
Η. η περίοδος  του απλού εκκρεμούς  αυξάνεται με την αύξηση του μήκους του.

       2 .   Ένα σώμα εκτελεί ταλάντωση με περίοδο Τ=4 sec. Να βρείτε :

              Α. τη συχνότητα  f της ταλάντωσης

              Β. τον αριθμό των πλήρων ταλαντώσεων  Ν σε χρονικό διάστημα Δt=2 sec.
3.   Ένα σώμα εκτελεί ταλάντωση με  συχνότητα  f =20Hz .  Να βρείτε:

 Α. την περίοδο Τ  της ταλάντωσης.

 Β. το χρονικό διάστημα  Δt που απαιτείται για να εκτελέσει το σώμα N=100 πλήρεις ταλαντώσεις.

4. Ένα εκκρεμές εκτελεί N=30 πλήρεις ταλαντώσεις σε t=2min (λεπτά). Να βρείτε την περίοδο Τ  και τη συχνότητα  f   των ταλαντώσεων του εκκρεμούς.
5. Ένα σύστημα ελατήριο- σώμα εκτελεί ταλάντωση χωρίς απώλειες ενέργειας . Όταν το σώμα περνάει από τη θέση ισορροπίας της ταλάντωσης, έχει ενέργεια  4joule. Να συμπληρωθεί ο παρακάτω πίνακας :
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